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 ZPRAVODAJ  STARÉHO  MĚSTA  POD SNĚŽNÍKEM. 
 

ÚNOR 2009    ROČNÍK XV    ČÍSLO 2   5,- 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Knihovna Staré Město  
Vás zve na výstavu  

MANDALY  
obrázky, které pohladí duši.  

( Ivana Stonjeková) 
www.mandalyivanystonjekove.cz ,  

čt - pá: 13.00 - 18.00 hod. 
 

 

Oznámení městského úřadu 
DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ 

 

Pracovníci Finančního úřadu Šumperk  
budou vybírat daňová přiznání od občanů  

a poskytnou i metodickou pomoc  
v úterý 10. března 2009  

v době od 8.00 do 15.00 hodin  
v kanceláři MěÚ. 

(MÚ) 

Změna otvírací  doby pobočky České pošty ,s .p.  ve Starém Městě 
 

Česká pošta, s.p. upravila na základě žádosti občanů Kunčic, Stříbrnic a Nové Seninky  
otevírací dobu pošty Staré Město pod Sněžníkem od 1. února 2009 následovně: 

 
pondělí – pátek  8.00 – 11.00 13.00 – 16.00 hodin 
 
současná otevírací doba: 
pondělí – pátek  8.00 – 11.00 13.30 – 16.30 hodin 

 
Změna otevírací doby je na zkušební lhůtu 2 měsíců a po vyhodnocení účinnosti,  

resp. vhodnosti této změny, Česká pošta rozhodne, zda tuto změněnou otevírací dobu  
realizovat i dále, případně navrhne jinou její úpravu, či vrátí otevírací dobu do původní podoby. 

Pozvánka na divadelní přehlídku 
 

„ ŠOKÁČEK 2009“. 
 

Divadelní soubor ŠOK Staré Město o.s. 

si dovoluje pozvat všechny příznivce 

dobrého divadla 

na II. ročník přehlídky 

ochotnických divadelních souborů 

„ŠOKÁČEK 2009“, která se uskuteční 

ve dnech  20.2. - 22.2. 2009 

v Kulturním domě ve Starém Městě. 

Více informací uvnitř zpravodaje. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

Narozeniny 
75 let  RUSSNÁK Pavel 
80 let  BABIŠOVÁ Růžena 
81 let  BEDNÁŘ Josef 
    ŽIŽKOVÁ Jiřina 
 ULRICHOVÁ Josefa 
82 let MATOUŠOVÁ Vlasta  
 

Našim spoluobčanům přejeme stálé zdraví, 
mnoho štěstí a radosti ze života! 

 

NAROZENÉ DĚTI 

 

POVOLNÁ Aneta 11/08 
FRAINŠIC Bronislav 11/08 

HÝŽĎAL Vojtěch 11/08 

 

ÚMRTÍ 
 

SEDLÁKOVÁ Aloisie  
 

 
 

Kdo v srdci žije, nezemřel. 

   

HOROSKOP 2009 
- VODNÁŘ - 

Práce:  Potřebujete lepší - 
kvalifikovanější práci a 

protože jste inteligentní, 
zapište se do všech, hlavně 
IT kurzů, které vám 

nabídnou vaši nadřízení. Nebudete mít 
problém používat cizí jazyky a především v 
březnu vám Jupiter ukáže vaše přednosti.  
V červnu a červenci se budou mít dobře 
obchodníci, prodejci a řidiči, stejně tak ale 
zažijí štěstí studenti, skvěle zvládnete 
náročné zkoušky. Pokud pracujete pro 
zahraniční firmy, můžete mít naději na 
manažerské postavení. V září a říjnu si 
budete užívat více odpočinku. 
Láska: Už v lednu se ukáže, že láska u vás 
tento rok kvete za každého počasí. 
Především cizinci vás uznají jako vysoce 
charismatické. Ženy pro tento rok budou 
obzvlášť citlivé a vnímavé, ale i žádané. 
Vyhýbejte se příliš fyzicky silným osobám, 
může jít o násilníky. Až v říjnu si lásku a sex 
užijete plnými doušky, proto se na vše 
připravte. Jupiter i Venuše vám přinesou 
hodně emocionálně disponovaného partnera, 
který by měl být vnímavý nebo se toto vše 
projeví u stávajícího partnera. Rafinovanost 
vás potěší. 
Peníze: Vaše příjmy nejsou vždy příliš 
pravidelné, proto byste se měli především v 
březnu lépe zamyslet, jestli nedělat jiné 
povolání. V dubnu vám s tím víc pomůžou 
vaši věrní kamarádi. Důležitý pro vás může 
být především podzim, kdy vyděláte díky 
dobrým vztahům s lidmi, které znáte dlouho. 
Musíte být ale hodně pracovití, jak říká 
Merkur i Venuše. Hlavně se nespoléhejte jen 
na štěstí, jak se zmiňuje vazba Jupiteru.  
Pro výdělek nejezděte do zahraničí, taky spíš 
nespoléhejte na partnerovy plány. 
Zdraví: Ze začátku roku musíte začít  
ihned cvičit, stačí ale jen míčové hry  
v tělocvičnách nebo pořízení si rotopedu 
domů. Nesmíte ale jen zahálet, jak říká 
Merkur i Jupiter. V dubnu budete mít 
problémy s nohama, zvláště lýtky, proto je 
často masírujte. Potřebujete častý pobyt  
v přírodě, hlavně v červnu, jinak se může 
zhoršit stav vaší dýchací soustavy. Na konci 
srpna si budete stěžovat na jisté pohybové 
problémy. Tento rok pijte málo alkoholu, 
určitě by se vše brzy odrazilo na stavu jater a 
nervové soustavy! 

Zdroj: www.horoskop.cz 

 
VZPOMÍNKY 

 

Vzpomínka na Tebe stále je živá, 
kdo v srdcích žije, ten neumírá. 

 

Dne 31.ledna 2009 
by se dožil 43 let náš syn a bratr 

pan Jaroslav CEH ze Starého Města. 
 

Vzpomínají maminka a bratři. 
 

Odešel jsi nám, jak osud si to přál, v našich srdcích však žiješ dál. 
Čas plyne a nevrátí, co vzal, jen smutnou vzpomínku nám zanechal. 

 

 

Dne 2.února 2009  
vzpomeneme 5. výročí úmrtí  

našeho manžela a tatínka  
pana Dominika BRATINY. 

 

S láskou vzpomíná celá rodina.  
 

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 

 

Dne 4.února 2009 
si připomeneme 100. výročí narození 

našeho otce, tchána, dědečka a pradědečka 
pana Jana NEVORALA  

z Chrastic č.14. 
 

Vzpomínají A.Černá a B.Nevoral s rodinami. 

 

Dne 15.února 2009 
vzpomeneme na 20. výročí úmrtí 

pana Bohumila RUMLA 
ze Starého Města. 

 

S láskou vzpomínají manželka a děti. 
 

Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi tichou vzpomínku. 

 

Dne 28.února 2009 by se dožil 90 let 
náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček 

pan František PAVELKA ze Starého Města 
 

Dne 29.března 2009 uplyne 7 let od jeho úmrtí. 
 

Ze srdce vzpomínají a nikdy nezapomenou 
manželka a děti s rodinami. 
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Skauti děkují… 
V předvánočním čase roznášeli skauti a skautky ze Starého Města Betlémské světlo. Vyzvedli si ho na 
nádraží v Hanušovicích, kam ho rychlíkem dovezli skauti z Brna a ze Zábřeha. Se světlem roznášeli do 
rodin poselství lásky, míru a přátelství z dalekého Betléma. Při této příležitosti byla uspořádána  
sbírka a celkem se vybralo 13.986 Kč. Děkujeme všem občanům ze Starého Města, Chrastic, Stříbrnic,  
Kunčic a Nové Seninky za peněžní příspěvky. 
 

Přejeme všem hodně úspěchů v roce 2009! 
  

Pozvánka na divadelní přehlídku „ ŠOKÁČEK 2009“. 
 

Divadelní soubor ŠOK Staré Město o.s. si dovoluje pozvat všechny příznivce dobrého divadla na II. ročník přehlídky 
ochotnických divadelních souborů „ŠOKÁČEK 2009“, která se uskuteční ve dnech  20.2. - 22.2. 2009  v Kulturním domě 
ve Starém Městě.  
Bez finanční podpory města  a samozřejmě i dalších sponzorů by nebylo možné tento podnik uskutečnit. Přes všechny těžkosti 
však i letos můžeme slíbit velice silné obsazení. A teď to nejdůležitější - vlastní program.       
 Začátek plánujeme již  na  pátek večer v 19:00 hod., kdy celou  přehlídku zahájí jako již tradičně starosta města  
Ing. Vladimír Černín. Po slavnostním zahájení přivítáme Severské Pradivadlo z Rýmařova (www.pradivadlo.svc.rymarov.cz) 
s komedií R.Trinnera v úpravě Jiřího Konečného  Holka odjinud. Děj tohoto  divadelního kusu nám přiblíží peripetie okolo 
zlatého dědictví, o které mají samozřejmě zájem všichni členové rodiny.    
 V sobotu 21.2.2009 je předpokládaný začátek divadelního „maratónu“ v 10:30 hod., to aby se diváci stačili pořádně 
vyspat, a přestaví se nám DS TRHLA při O.S. THALIA Vyškov (www.osthalia.wz.cz) s pohádkou Kuře čtvrtka, s níž 
v loňském roce postoupil na Národní přehlídku amatérského a činoherního divadla pro děti POPELKA RAKOVNÍK 2008. 
Dramatizaci této původně španělské pohádky  mají „na svědomí“ O. Pitelová a I. Šmehová.   
 Sobotní odpoledne nás čekají předpokládané „těžké váhy“ přehlídky, a to nejdříve TotO Divadlo Praha 
(www.totodivadlo.cz), účastník vrcholné přehlídky ochotnických divadelních souborů Jiráskův Hronov, s inscenací určenou pro 
dospělé diváky. Na motivy povídky Etgara Kereta vznikla hra o lásce a touze po lepším světě Knellerův letní tábor. Spolu 
s hlavním protagonistou se ocitneme na místě, kde žijí sebevrazi. Trochu morbidní? Vůbec ne, čekejte kultivovaný humor a skvělé 
herecké výkony. Sobotní večer ukončí loňský držitel ceny divácké poroty  za komedii od A. Procházky Klíče na neděli divadelní 
soubor AMADIS Brno (www.amadis.cz) s opravdu úsměvnou komedií od Francise Vebera Blbec k večeři. Při zhlédnutí 
tohoto kusu zjistíte, že i celkem původně nevinná zábava, kdy  si zvete  na večeři největší známé blbce pro pobavení sebe i přátel, 
se může nakonec obrátit proti vám. Blbci jsou totiž opravdu nevyzpytatelní.     
 Nedělní program začne v 10:30 hod. a opět se můžete těšit na pohádku. Jednání probíhají s přáteli z Jeseníku.  
Rádi bychom je přivítali na přehlídce s pohádkou O ševci Matějovi. A závěr bude patřit dalšímu účastníkovi ŠOKÁČKU 2008.  
S brilantní komedií Woodyho Allena Zahraj to znovu, Same vystoupí Občanské sdružení divadelních ochotníků Ústí 
nad Orlicí (http://osdo.ustinadorlici.cz). Vytříbený  scénář této hry je plný živých dialogů, věrných situací a poctivé romantiky.   
 Vstupenky na celou přehlídku v ceně 100 Kč bude možné si zakoupit od 1.února v Turistickém informačním centru ve 
Starém Městě (v budově radnice). Vstupenky na jednotlivá představení v ceně 30 Kč budou k dispozici před každým představením 
u vstupného, po zahájení přehlídky bude možno na tomto místě zakoupit i vstupenky na celou přehlídku. Bohaté občerstvení bude 
zajištěno přímo v kulturním domě. V případě neúčasti některého souboru (představení pro dospělé) bude jako náhrada připraven 
domácí soubor s komedií Ivana Krause Víkend.        
 Tak na závěr nezbývá než si přát, aby všechny soubory opravdu přijely, aby diváci, pro které to pořádáme,  
přišli a celá akce se podařila alespoň tak jako loni.   

Za DS ŠOK   Ruda  Šmůla 

POZVÁNKA DO KINA NA FILM SNĚŽENKY A MACHŘI PO 25 LETECH 
28. února 2009 v 17.00 a v 19.30 h 

 
Herci: Jan Antonín Duchoslav, Michal Suchánek, Václav Kopta, Radoslav Brzobohatý, Veronika Freimanová.  
Režie: Viktor Tauš   
Motto: Co uděláte, aby se Vaše 25 let stará platonická láska stala skutečnou? 
Krátký popis: Možná všechno a možná nic, možná zjistíte, že to, co se za 25 let nestihlo, se už nezvládne… 
Zůstalo u nenaplněných přání z let teenagerovských, přání, která provází každého hrdinu našeho filmu a každého  
z nás. Náhlé setkání profesora Kardy, Vikiho Cabadaje a Mariky Kardové vede ke svolání „staré party Sněženek  
a machrů“ do horského střediska v Peci pod Sněžkou a spustí nové humorné příběhy, reflexe a reminiscence  
Karla Máchy, Radka Převrátila, profesora Kardy, profesorky Hanky a samozřejmě Mariky Kardové a Vikiho 
Cabadaje. Hlavní aktéři už nejsou sami, ale mají své potomky. Jana Cabadajová a Petr Mácha. Každý se z jiného 
důvodu ocitne v Peci a tvoří novodobý pohled mladé generace na svět rodičů. Mezi samotnou „tzv. zlatou mládeží“ 
vychovanou generací Sněženek a machrů a samozřejmě mezi ní a jejími rodiči je dusno, přeskakují jiskry a tvoří  
se tak prostor pro smršť vtipných situací. 

http://www.pradivadlo.svc.rymarov.cz/
http://www.osthalia.wz.cz/
http://www.totodivadlo.cz/
http://www.amadis.cz/
http://osdo.ustinadorlici.cz/
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Komise pro zdravotní  a  sociální  péči  informuje 
 

 

Vánoční setkání seniorů aneb hudba, tanec, tombola  
 

Pobavit se, posedět, zazpívat si, zatancovat a také zahrát o ceny v tombole přišli v neděli 28. prosince do kulturního domu 
staroměstští senioři. Vůbec poprvé jsme program tradičního setkání seniorů doplnili o dva netradiční body. Tím prvním bylo 
vystoupení dětského tanečního páru z taneční školy Olympia Šumperk. Ve dvou vstupech předvedli své umění standardních a 
latinskoamerických tanců Tereza Hudská (8 let) a Richard Elsner (8 let). Druhou novinkou byla tombola s třiatřiceti cenami, ryze 
dárkovými, praktickými, ale i recesistickými. Každý, kdo si koupil losy, mohl vyhrát třeba šampaňské, deštník, dárkový poukaz na 
kadeřnické služby, zlatý přívěsek, nebo také obložený maxi chlebíček, krmivo pro kočky, tři oříšky s překvapením, křížovky, sadu 
obrázků Starého Města, dárkový balík potravin, kalendář, ponožky, pivo, kolíčky na prádlo, balíček potřeb na mytí nádobí atd.  
O hudební zábavu se tentokrát postaral pan Petr Prokop ze Šumperka. Původně měl přijet i s partnerkou – zpěvačkou, ta však 
onemocněla. Zpočátku se na taneční parket nikomu příliš nechtělo, ale pak se zase málokdo chtěl vrátit zpět na židli.  
A to je dobře!  
 

Děkujeme všem, kteří na tuto akci přispěli dárkem do tomboly nebo finanční částkou: Zlatnictví Radek Urc, Horský hotel Paprsek, 
Potraviny CBA Staré Město, Kadeřnictví Salon Paris Šumperk, Lesy ČR – lesní správa Hanušovice, Ing. Š. Ručka,  
Pivovar Holba Hanušovice, restaurace Pod Javorem – manž. Sittovi, manž. Halámkovi Chrastice, p. F. Rygar,  
Kremo Staré Město, Penzion Národní dům p. K. Raczek, p. A. Tylich, Stolařství p. V. Peštál, PAS Pešek V .- J.,  
Ovoce zelenina pí R. Darebníková, Smíšenka pí R. Zychová, Vinárna Goldek Staré Město, Staroměstská lékárna p. P. Kokeš,  
pí M. Kampová Stříbrnice, p. K. Změlík Olomouc, dva dárci si nepřáli být jmenováni.  
 

  
 

Vánoční koncert v kostele 
 

Předposlední den roku 2008 se ve 
staroměstském kostele sv. Anny konal Vánoční 
koncert žesťového kvintetu z Veselí nad 
Moravou. Mladí umělci zahráli koledy i 
klasickou hudbu, série byly proloženy 
mluveným slovem jedné z členek souboru, a tak 
se hosté dozvěděli něco o historii vánočních 
svátků v cizích zemích. Ve vymrzlém  
kostele přišel vhod jak návštěvníkům,  
tak účinkujícím horký čaj, každý dostal 
přáníčko - mininovoročenku. Dobrovolným 
vstupným mohli návštěvníci koncertu přispět na 
rekonstrukci kapličky v Kunčicích. Celkovou 
vybranou částku 1.532, - Kč jsme předali panu 
faráři.  
 

Poděkování patří všem za příspěvek i za účast, koncertu se totiž zúčastnilo asi padesát hostů, což bylo velmi příjemné překvapení! 
 

KZSP Staré Město  
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Gratulace seniorům v roce 2009  
– osobně, písemně, nově i rozhlasem 

Také v letošním roce chceme osobně pogratulovat a předat dárek k narozeninám 
našim jubilantům, kteří oslaví 75, 80, 85, 90, 95, nejstarší ženě, nejstaršímu 
muži. Občanům ve věku 70 let, 81 až 84, 86 až 89, 91 až 94 let doručíme 
písemné blahopřání. Pro tento rok jsme nechali natisknout přáníčka 
s panoramatickým motivem našeho kostela, opět pocházející z tvorby  
paní Milady Pacalové.  Novinkou je zavedení pravidelného rozhlasového 
pořadu, v němž budeme každé pondělí odpoledne v městském rozhlase hrát pro 
radost a gratulovat seniorům, kteří v aktuálním týdnu slaví narozeniny (viz 
všechny výše uvedené narozeniny). Oznamovat budeme pouze jméno, případně 
bydliště, nikoliv věk.  Pokud si jako jubilant nepřejete toto zveřejnění 
v rozhlase, oznamte to prosím paní Věře Peškové na MěÚ, tel.: 583 239 283.  

POZOR změna 
ordinačních hodin 

Praktická lékařka pro dospělé MUDr. Lenka 
Vysloužilová ordinuje každý čtvrtek  
od 13.00 do 18.00 h, v ostatní pracovní dny 
zůstává ordinační doba od 8.00 do 13.00 h.  
 

Přečtete si v březnu 
V březnovém čísle ZR se dozvíte bližší 
informace o rozdělení výnosu z Tříkrálové 
sbírky, o tom, jak pomáhá charita na 
Staroměstsku a které akce pro vás 
připravujeme na letošní jaro.  

KZSP

Vypouštění balónků s přáním Ježíškovi 
 

   ZŠ a MŠ Staré Město s finanční podporou města Staré Město se přihlásila do celorepublikového projektu České Vánoce 
s Ježíškem. Akci organizovala agentura Agency Je 5 a Muzeum rekordů a kuriozit Pelhřimov 
   Do projektu bylo přihlášeno 268 škol, obcí a občanských sdružení. Jednalo se o pokus o společný zápis do České knihy rekordů 
a kuriozit. Akce v celé republice, která byla řízena rádiem F1, proběhla 9. prosince 2008. 
   S týdenním předstihem bylo třeba zajistit plyn na nafouknutí příslušného množství balónků a proškoleného technika, kterým byl 
pan L. Pešek. Jemu patří poděkování za zajištění a dovoz plynu a pomoc při nafukování balónků. 
   Nafukování a zavazování balónků (kolem 500 ks) trvalo čtyři hodiny dvanácti dospělým a jedenácti dětem ze speciálních tříd. 
   Od 14:45 do 15:15 byly ve školních dílnách balónky vydávány rodičům a dětem. Na balónek si každý účastník přivázal 
podepsané přání pro Ježíška. Pak se všichni přesunuli na náměstí, kde čekali na signál z rádia F1. V 15:45 byl v celé republice dán 
pokyn k vypuštění všech balónků. 
    Aby byl rekord uznán, bylo třeba odeslat hlášení o počtu vypuštěných balónků (sms, e-mail, pošta) hlavnímu komisaři  
celé akce. 
    Při této akci, která byla zároveň i vyjádřením podpory tradičním českým Vánocům, vzlétlo v jeden okamžik k nebi  
celkem 100 858 balónků. Nad staroměstské náměstí se jich vzneslo 483. REKORD BYL PŘEKONÁN!!! 
    Z ekologického hlediska byly balónky nezávadné, byly vyrobeny ze 100% přírodního kaučuku, což umožňuje jejich přirozený 
rozklad. Proces rozpadu začíná již při nafukování. Více informací na www.balonky.cz 

organizátoři akce 
Staroměstský bowling club - Předvánoční koulení žen (13.12.2008) 

 

Vánoční přípravy svátků se odsouvají a 8 žen 
zapomíná na cukroví, úklid a přichází se odreagovat 
sportem zvaným bowling. Po krátkém úvodu, 
rozlosování a poskytnutí nezbytných rad dochází ke 
hře samotné. Hraje se na 4 základní kola. Páté kolo 
se hraje podle dosažených výsledků z 
předcházejících her ve stylu 8-7, 6-5, 4-3, 2-1. 
Atmosféra byla úžasná. Všichni sledovali monitory s 
výsledky,dobré náhozy byly odměněny potleskem. 
Komu se nedařilo, byl povzbuzen pro další hru. Po 
čtyřech kolech jsou výsledky téměř vyrovnané. Páté 
kolo je rozhodující. Dvě dvojice začínají hrát o 
konečné pořadí. Umístění se nemění. Hra se stává 
strhující až o 1. - 4. místo. Zde rozhoduje i jedna 
neshozená kuželka, klidná ruka a pevné nervy. 

Jak tedy to naše koulení dopadlo? 
1. místo: Fibichová J.  678 kuželek 
2. místo: Krejčí V.  650 kuželek 
3. místo: Golíková J.  627 kuželek 
4. místo: Moravčíková M.  613 kuželek 
5. místo: Kašparová J.  604 kuželky 
6. místo: Maňasová M.  572 kuželky 
7. místo: Zachrdlová P.  560 kuželek 
8. místo: Urcová J.  487 kuželek 

Na závěr bylo vysloveno jedno přání, že se tu za rok sejdeme zase. 

 

OMLUVA : Omlouváme se firmě BERST vleky Hynčice s.r.o. za nezveřejnění sponzorského daru na Mikulášské koulení pro děti.  
SmBC 

 

N A B Í Z Í M  
hotovostní půjčky, hypoteční úvěry  

a kreditní karty pro zaměstnané, podnikatele,  

důchodce i ženy na mateřské  

pro věk od 18 let do 75 let. 

Nízký úrok, rychlé vyřízení. 

Vyroubalová, mob. 608 150 234 

inzerce 
 

VALENTÝNSKÉ DISCO 
13.2.2009 v pátek od 20 hod. 

v SILVENU. 
 

Hraje DJ Karel,  
vstupné 20 Kč 

Těšíme se na všechny, kteří chtějí 
oslavit svátek zamilovaných tancem. 

pozvánka 
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My Tři králové jdeme k vám aneb Jaké bylo tříkrálové koledování 2009 
 

Tříkrálová sbírka letos probíhala od 2. do 11. ledna. V těchto dnech jste mohli potkat ve městech, v ulicích, nebo přímo u vašich 
dveří skupinky koledníků. Ani Staré Město tentokrát nebylo výjimkou.  
 

Protože se v médiích objevily informace o falešných Třech králích, rádi bychom vám nejprve upřesnili, jak je proti takovému 
falšování sbírka zabezpečena. Skupina Tří králů by se měla skládat nejméně ze tří osob, z nichž jedna tvoří tzv. vedoucího 
skupiny. Tento vedoucí musí být starší 15 let, mít u sebe občanský průkaz a plnou moc, neboli průkazku vedoucího skupiny 
koledníků. Průkazka je opatřena logem Charity ČR a Tříkrálové sbírky, je na ní jméno, příjmení, datum narození, trvalé bydliště 
vedoucího skupiny, razítko a podpis ředitele příslušné arcidiecézní charity (u nás Olomouc), dále podpis arcibiskupa a ředitele 
Charity ČR. Navíc číslo průkazky musí být shodné s číslem uvedeným na zapečetěné pokladničce. Kromě toho je na pečeti 
pokladničky také razítko příslušného městského úřadu.  
Každý dárce má právo přesvědčit se o totožnosti vedoucího skupiny, a tím i o pravosti sbírky.  
 

Na Staroměstsku organizovala sbírku komise pro zdravotní a sociální péči ve spolupráci se skauty. Z celkových osmi přihlášených 
vedoucích nakonec vyrazilo koledovat pouze pět, neboť chřipka a pracovní povinnosti udělali třem z nich čáru přes rozpočet. 
Nevadí, i to se stává. Pět vedoucích (Věra Pešková, Martina Bršťáková, Jitka Pešková, Lída Hejná, Lenka Kampová),  
pět pokladniček a šestadvacet koledníků z řad staroměstských skautů, skautek a dalších dobrovolníků tvořilo náš letošní tříkrálový 
tým. Podle časových možností se koledníci i vedoucí v jednotlivých skupinách obměňovali. Již tradičně jsme rozdávali balený 
cukr, kalendáříky a letáky o sbírce, zpívali jsme „My Tři králové jdeme k vám, štěstí, zdraví vinšujem vám…“. Lidem, kteří nebyli 
doma, jsme alespoň napsali nápis na dveře, případně nechali symbolický cukřík ve schránce.  
 

Začali jsme koledovat už v sobotu 3. ledna, a to v sestavě Míša Kubíček (nejmladší koledník, 4 roky), Mirek Nožička, Alex Miko, 
kteří obešli ulice Smetanova, Pionýrská, Česká, Horní. V neděli odpoledne se vypravila do Chrastic dívčí skupina Verča Matějová, 
Marťa Langrová a Jitka P. Ten samý den večer navštívili králové i tzv. nové paneláky na sídl. Budovatelů, byl to opět Alex,  
Jitka a Kuba Šimčík.  
 

V úterý 6. 6., tedy akorát na Tři krále, přišla na řadu ulice Zemědělská, část Jesenické, Hanušovické a část sídl. 1. máje,  
skupinu tvořili Kristýnka a Petřík Baďurovi s Filipem Bártkem.  
 

Čtvrtek patřil sestavě Jitka P., Lída H. a Mirek Nožička, ti se vypravili do další části ulice Horní, Jesenické, dále do Nové a zbytku 
sídliště 1. máje. Na čtvrteční schůzce skautů jsme ustanovili skupiny na sobotu. V pátek odpoledne obcházela stejná skupinka jako 
v úterý ulici Polní, zbytek Hanušovické, Chrastickou, Kosmonautů, Fučíkovu, Školní. V sobotu ráno jsme se v hojném počtu sešli 
u skautské klubovny a vyrazili každý jiným směrem. Kristýnka Baďurová, Gabča Baďurová a Lenka Vaníčková si vzaly na starost 
poměrně velký okrsek, a to Kunčice, Stříbrnice a Novou Seninku. Ulici Květnou, Kladskou, Lesní a Krátkou obcházely Míša 
Foltýnová, Kristýnka Novosádová, Markétka Novosádová a Maruška Pešková. Zbývající část Jesenické, náměstí, Bezručovu, 
Hornickou, Křižíkovu, Sráznou dostali na starost Marek Vaníček s Tomášem Rohoněm a Ondrou Hluchým. Doprovázela je 
Leonka Žůrková, a to doslova hudebně, protože hrála na flétnu. Další chlapecká skupina, Kuba Zima, Kuba Šimčík  
a Lukáš Sedláček obešla ulici Erbenovu, Sportovní, Nábřežní a tzv. starší paneláky na sídl. Budovatelů.  
 

Poslední možnost setkat se s koledníky měli občané v neděli 11. ledna při mši v kostele sv. Anny.  
 

13. ledna byly na městském úřadě společně se zástupci šumperské charity pokladničky rozpečetěny, peníze spočítány a sepsány 
potřebné protokoly. Výsledek byl úžasný. Celková částka činila 26. 578,50 Kč. Z toho připadá 6.151,- Kč na okolní vesnice,  
tedy Chrastice, Kunčice, Stříbrnice a Novou Seninku.  
 

V roce 2008 se na Staroměstsku vybralo 12.683,- Kč a v roce 2007  
to bylo 7.306,- Kč.  
 

Za všechny koledníky bychom chtěli touto cestou poděkovat všem 
dárcům, kteří nám během třeskutých lednových mrazů otevřeli nejen 
dveře, ale i svá srdce. Mnohokrát jste nás obdarovali také cukrovím, 
ovocem, sladkostmi, bonbóny, čajem, teplými buchtami….  
Za spolupráci děkujeme rodičům dětských koledníků, skautským 
vedoucím a každému, kdo se podílel na organizaci letošní Tříkrálovky. 
Našli se však i tací, kteří před námi bez jediného slova, případně s 
nelichotivou poznámkou zabouchli dveře. Každý má možnost  
– nikoliv povinnost vhodit do kasičky peníze, přitom na částce vůbec 
nezáleží. Naším úkolem bylo hlavně předat lidem dárek v podobě 
cukru, popřát hodně zdraví a štěstí v novém roce, napsat svěcenou 
křídou nápis K + M + B 2009, ne žebrat o peníze. Kdo nechtěl přispět, 
nepřispěl, přesto jsme ho obdarovali. Snažili jsme se obejít co nejvíc 
domácností, přesto se omlouváme těm, k nimž jsme nepřišli.  
Kdo nestihl přispět do kasiček, může tak učinit třeba odesláním 
dárcovské textové zprávy přes mobilní telefon ve tvaru  
DMS KOLEDA na číslo 87 777. Podrobnější informace najdete i na 
internetu, www.trikralovasbirka.cz, www.sumperk.caritas.cz, fotky si 
můžete prohlédnout ve vitríně sociální komise naproti cukrárně. 
 

            Za organizátory J. Pešková  

http://www.trikralovasbirka.cz/
http://www.sumperk.caritas.cz/
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Stomatologické služby první pomoci (LSPP) 
 

Vážení občané, 
 

od 1. 4. 2008 o sobotách, nedělích a ve svátky došlo ke změně v organizaci a poskytování stomatologické služby první pomoci 
(LSPP). Stomatologové OSK začali sloužit  tuto službu v okresech Šumperk a Jeseník ve svých vlastních ordinacích. V našem 
zpravodaji Vás budeme každý měsíc informovat o rozdělení služeb. 
 

Šumperk 

 

1.2.2009 MUDr. Badal Aleš Bezručova 2037/1a 789 01 Zábřeh na Moravě 583 411 949  
7.2.2009 MUDr. Banková Eva Linhartova č. 147 789 63 Ruda nad Moravou 583 236 267  
8.2.2009 MUDr. Braun  Peter Jesenická č. 49 789 91 Šumperk 606 939 482  

14.2.2009 MUDr. Braun ml. Peter Jesenická č. 49 789 91 Šumperk 606 939 482  
15.2.2009 MUDr. Corradiniová Alena Temenická č. 92 787 01 Šumperk 583 250 572  
21.2.2009 MUDr. Frodlová Marie nám. Míru č. 30 789 73 Úsov 583 435 106  
22.2.2009 MUDr. Geroldová Hana Nám. Svobody 2824/1 787 01 Šumperk 583 217 100  
28.2.2009 MUDr. Grygarová Ivana M.R. Štefánika 3 787 01 Šumperk 583 311 330  

Jeseník  

 

1.2.2009 MUDr. Michálka Karel Míru č. 355  790 70 Javorník 584 440 293  
7.-8.2.2009 MUDr. Žitnanský Michal Denisova 1123/7 790 01 Jeseník 584 411 080  

14.-15.2.2009 MUDr. Semerád Milan Nám.Hrdinů 1 790 01 Jeseník 584 412 264  
21.-22.2.2009 MUDr. Slavík Martin Lipovská 11/62 790 01 Jeseník 584 409 013  

28.2.2009 MUDr. Tušerová Marta Jesenická č. 186  790 61 Lipová Lázně 584 421 248  
 

Dále o jménu a adrese LSPP službu konajícího zubního lékaře se mohou občané informovat na: 
telefonním čísle Zdravotnické záchranné služby: 585 544 444 a dále  
na webových stránkách Krajského úřadu Olomouckého kraje:  www.kr-olomoucky.cz /zdravotnictví/stomatologická 
LSPP/odkaz na jméno lékaře k určitému datu – zobrazí se adresa lékaře, jeho telefonní číslo a mapa s lokalizací jeho ordinace. 
Vzhledem k možným změnám ve službách lékařů (nemoc apod.) doporučujeme informovat se o místě služby  
na tel. 585 544 444. Úplný seznam služeb na rok 2009 je k nahlédnutí v TICu. 
 

 

FA LAHOZA – VODA, TOPENÍ 
Ladislav HORÁK 

Růžová 460 
Postřelmov 

tel.: 777 621 242 
nabízí tyto služby:  

provedení vodařských a topenářských prací. 

MONTÁŽE 
SATELITNÍCH SESTAV 

Doladění stávajících parabol  
speciálním měřícím přístrojem. 

Poradenství. 
Kontakt: 737 537 353 

 

 

inzerce inzerce 
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HISTORIE SE OPAKUJE 
 

Je dobré vědět, čím prošli obyvatelé země 
v minulosti. V dnešní době, kdy světem zmítá krize 
a články v novinách hlásí počty nezaměstnaných, 
jejichž množství povážlivě roste a fabriky, či 
společnosti končí s výrobou. Přes sliby dávané 
politiky v roce 1989 a dál, kdy se mluvilo o českém 
ekonomickém tygrovi jen malou ukázku, že vše se 
časem opakuje, byť v různých podobách. Kronikář 
píšící do farní kroniky Starého Města nám na straně 
180 až 182 zanechal tuto zprávu. 
 

Po sčítání lidu v roce 1870 činil počet obyvatel ve 
Starém Městě, Hajmrlově, Štěpánově a Malém 
Vrbně podle dřívější pamětní listiny 2422 občanů, 
po sčítání lidu v roce 1890 činil počet obyvatel 

ve Starém Městě 1858 
 Hajmrlov  110 
 Štěpánov  116 
 Malé Vrbno  143 
 Celkem  2227 občanů. 
 

To znamená úbytek obyvatel o 195 občanů. To má 
svůj původ v tom, že zde není průmysl a mladší lidé 
odcházejí pracovat do fabrik, nebo berou služby na 
jiných místech. Málokdy se vrací zpět, většinou 
zůstávají ve světě. Následkem toho je, že pracující 
v zemědělství, služebnictvo, nádeníci mají takovou 
mzdu, co k dnešní ekonomice nemá žádný poměr.  
(i dnes se následkem nedostatku míst stlačují mzdy). 
Polní hospodářství je ve zdejší krajině namáhavé a 
drahé, přesto jsou výsledky v plodinách, které jsou 
vhodné pro zdejší klima, srovnatelné s těmi 
v nížinách. Zdejší zemědělec je nucen z dřívějšího 
konzervativního postoje se osvobodit, musí jít 
s časem,  vyzkoušet novoty, různé zlepšování, 
vynálezy a držet se technického pokroku. Aby si 
udržel životní standard a plnil požadavky na něho 
kladené pro veřejné a jiné účely. Že v tomto boji 
někteří zbankrotují, je jisté. 
 

Stav dobytka je na vysokém standardu, nejen 
v číslech a také, co se týče druhu. Snaha vlády a 
zemědělských korporací je pěkný, silný a užitkový 
dobytek vypěstovat. Proto kvůli nízkým cenám 
obilovin, je zemědělec nucen, hledět si více chovu 
dobytka. Také možnosti chovu dobytka jsou zde 
vysoké a rentabilní. Po sčítání v únoru 1894 byl ve 
Starém Městě tento stav: 73 koní, 550 kusů skotu, 
150 kusů telat, 246 koz a další domácí zvířata. 
Stejný poměr jako u obyvatelstva je také u domů. 
Domovních čísel je 273, z toho je 13 ve výstavbě, 
protože se domy bourají, ale málo se staví. 
Novostavby jsou poměrně drahé a na pronajatých je 
vysoká domovní daň. Dochovaly se zápisy i z jiných 
krizových časů, ať z doby Rakousko-Uherska, či 
první republiky. Neměli opravdu život jednoduchý. 
Sužováni válkami, nestabilitou, nepřízní počasí či 
nemocemi. Přes to přeze všechno budovali a měnili 
kraj k obrazu svému. Svázáni rodem i srdcem 
s krajem, snažili se, aby město, či obec měly majetek 
– čím víc, tím lépe. Zajímavostí v zápisech je 
sdělení, že 1. října 1762 kolem sedmé hodiny bylo 
ve Starém Městě zaznamenáno zemětřesení. 

 

Miko František 

Můžeme si za to sami  !?! 
 

 Všem těm nespokojencům s komunální politikou, a tedy 
s řešeními našich místních věcí, jsem vždy říkala: „Tak proč 
nechodíte na zasedání zastupitelstva ?Tam se rozhoduje, tam si 
můžete věci vyříkat s těmi, kteří tady za všechno zodpovídají “. 
Nejsem zase tak naivní, abych neviděla, že to tak vždy úplně 
nebylo. Ovšem zcela bez konkurence je jednání s občany a 
vlastně z toho vyplývající práce současného vedení naší obce. Na 
jednání zastupitelstva a přímo na radnici  není třeba chodit, nikdo 
vás stejně neposlouchá a to, co zde zazní, byť před občany, se 
stejně zaznamená a „usnese“ tak, jak to vyhovuje radnici. Vždyť 
rada a pan starosta to zařídí, jak je třeba a nám zastupitelstvu jako 
kolektivu se přece tak dobře rozhoduje. Dodržování nějakých 
pravidel, i když „vlastnohlavně“ vymyšlených? Na co. Vždyť podle 
slov pana starosty: „rozhodnutí rady nemusí tato nikomu 
zdůvodňovat“. A tak se tedy my občané musíme smířit s tím, že 
důvody většiny „podivných“ rozhodnutí nám zůstanou utajeny. 
„Vždyť se teprve učí a je možné, že někteří občané na tom mohou 
prodělat a naopak“. Opět slova pana starosty, která by mohla být i 
k smíchu. Jdete-li se tedy ptát osobně před nejvyšší orgán obce, 
klidně zde zazní, že „na to neodpoví, že až prý písemně“, nebo 
taky: „ co na to říct ?“. A zastupitelé? Ti opět jednotně mlčí. Pokud 
písemnou odpověď obdržíte, často po zákonné lhůtě, netýká se 
vašich dotazů. 
 Na závěr bych tedy  všem těm nespokojeným občanům 
měla přiznat, když mi říkají, že proti aroganci moci nic nezmůžou, 
tak že je to opravdu hodně těžké. Nedá mi však, abych na 
adresu všech členů zastupitelstva a především členů rady 
nenapsala:„ Za vaše špatná rozhodnutí jste zodpovědní jako 
jednotlivci, nikoliv jako kolektiv a příliš často zapomínáte, že 
jste tu pro občany a že vás nikdo do toho nenutil, jak to na 
zasedáních často vypadá“. 
 Přesto věřím, že se najdou občané naší obce, kteří 
nepropadnou trudnomyslnosti jako já a využijí i jiné demokratické 
možnosti při řešení svých problémů. A vyzývám všechny, kteří 
ještě nemají problémy se srdcem, či vysokým tlakem: „Choďte na 
zasedání našeho zastupitelstva, to se musí vidět!“ 

 

Mgr. Lenka Jílková  
 

 
 

Kulturní dům ve Starém Městě zve na  

travesti show 

KRÁLOVNY NOCI 
Kdy: pátek 13. února 2009  

V kolik: 19.00 hodin  

Kde: sál KD Staré Město  

Vstupné: 110,- Kč 

Předprodej vstupenek:  

v Turistickém informačním centru. 
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AKTUÁLNÍ INFORMACE O POPLATCÍCH 
– přehled důležitých termínů a sazeb v roce 2009 – 

 

Poplatek ze psů 
Splatnost do 31. března 2009 v těchto sazbách: 

 

Poplatek ze vstupného 
Splatnost do 15 dnů ode dne ukončení akce v těchto sazbách z úhrnné 
částky vybraného vstupného:  
Taneční zábavy, plesy, diskotéky apod.: 10 %, reklamní akce: 10 %, 
sportovní akce: 5 %.   
 

Poplatek za užívání veřejného prostranství  
Nečiní-li poplatek více jak 500,- Kč, je splatný před zahájením užívání, 
pokud je vyšší jak 500,- Kč, je splatný do 15 dnů po ukončení užívání. 
Sazba poplatku za každý i započatý 1 m2 veřejného prostranství činí  
10,- Kč/m2 za každý započatý den. Ve zvláštních případech  
(např. krátkodobé skladování paliva, dřeva, stavebního materiálu) činí 
sazba 10,- Kč/m2 za měsíc. U prodejních či reklamních zařízení, cirkusů, 
atrakcí apod. je sazba 300,- Kč za den. V době konání Anenské pouti platí 
tyto sazby:  
- zařízení cirkusů, lunaparků a jiných atrakcí ve výši 300,- Kč  
za místo a den 
- stánky komerční ve výši 300,- Kč za místo a den 

- stánky místních podnikatelů ve výši 500,- Kč za 
stánek a pouť 
- stánky s řemesly bez poplatku 
 

Poplatek z ubytovací kapacity  
Splatnost je čtvrtletní, vždy do 10 dnů po uplynutí 
každého čtvrtletí. Od 1. 1. 2009 činí tento poplatek 
2,- Kč za každé využité lůžko a den.  
 

Poplatek za rekreační pobyt   
Splatnost je čtvrtletní, vždy do 10 dnů po uplynutí 
každého čtvrtletí. Od 1. 1. 2009 činí tento poplatek 
15,- Kč za osobu a za každý i započatý den pobytu, 
není-li tento dnem příchodu.  
 

Poplatek za odpady  
Splatnost do 30. června 2009 v těchto sazbách: 
200,- Kč: občané mladší 15 let, studující do 26 let,  
                starší 70 let 
400,- Kč: ostatní občané  
500,- Kč: fyzická osoba vlastnící stavbu určenou  
                nebo sloužící k individuální rekreaci  
 

V kanceláři ÚSPP, která se nachází v přízemí 
radnice vedle bankomatu a infocentra můžete 
v hotovosti uhradit výše uvedené místní poplatky 
dle obecně závazných vyhlášek. Bližší informace o 
oznamovacích povinnostech, o tom, kdo je 
poplatníkem, nebo co je předmětem poplatku, o 
možnostech osvobození apod. zjistíte ve 
vyhláškách např. na www.mu-staremesto.cz (menu 
– obecní úřad – dokumenty – obecně závazné 
vyhlášky) nebo přímo v kanceláři ÚSPP MěÚ.  
Ostatní platby, tj. za pronájem pozemku 
(zahrádky), hřbitovního místa, prodej bytu, správní 
poplatky atd. přijímá účtárna, po dohodě je však 
můžete zaplatit i zde.  
 

Úřední hodiny pro veřejnost:  
Pondělí, středa: 8 – 12, 13 – 17 h  
Úterý, pátek: 8 – 12, 13 – 15 h  
Bc. J. Pešková, tel.: 583 285 996   
peskova.jitka@mu-staremesto.cz  

 
 

AKTUALIZACE CEN VÝVOZU ODPADNÍCH VOD Z JÍMEK 
 

Dne 6.1.2009 jsme obdrželi dopis od Šumperské provozní vodohospodářské společnosti,a.s. s novými 
cenami za vývoz odpadních vod z jímek. 
Původní cena: 
Smluvní cena likvidace činí 57,20 Kč/m3 + náklady na dopravu ve výši 51,- Kč/km (doprava je účtována 
z ČOV Šumperk k jímce a zpět. 
Nová cena: 
Smluvní cena likvidace činí 69,-Kč/1 m3 + náklady na dopravu ve výši 55,90 Kč/km  
(doprava je účtována z ČOV Šumperk k jímce a zpět) + náklady na čerpání ve výši 700,- Kč/hod. 
(účtována je skutečná doba čerpání z jímky zákazníka za každou započatou čtvrthodinu.) 
 

Informace: 
ČOV Šumperk František Hecl, tel. 724 081 013. 

Šumperská provozní vodohospodářská společnost, a.s. 
Ing. Radim Jirout, ředitel společnosti 

 

 
Ve Starém 

Městě 
Ve Starém 

Městě 
Integrované 

obce 
Integrované 

obce 

 za psa 
za druhého 
a každého 
dalšího psa 

za  psa 
za druhého 
a každého 
dalšího psa 

v bytových domech 
s více než 2  byty 500,--Kč 500,-- Kč 200,-- Kč 200,-- Kč 

v rodinných domech  300,-- Kč 500,-- Kč 200,-- Kč 500,-- Kč 
poživatel starobního, 
invalidního,sirotčího,
vdovského nebo 
vdoveckého 
důchodu, který je 
jeho jediným 
zdrojem  příjmu 

200,-- Kč 300,-- Kč 90,-- Kč 135,-- Kč 

pes trvale umístěný 
v zahrádkářské 
kolonií, jehož držitel 
bydlí v obytném 
domě s více než  
2 byty 

200,-- Kč 200,-- Kč 200-- Kč 200,-- Kč 
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UPOZORNĚNÍ 
Staroměstská provozní s.r.o. 

upozorňuje občany na termíny 
svozů odpadů  

– plasty, tetra pack v pytlích: 
 

únor 2009: 
město:  17.2.2009 
místní části: 18.2.2009 
březen 2009: 
město:  17.3.2009 
místní části: 18.3.2009 
duben 2009: 
město:  14.4.2009 
místní části: 15.4.2009 
květen 2009: 
město:  18.5.2009 
místní části: 19.5.2009 
červen 2009: 
město:  16.6.2009 
místní části: 17.6.2009 
červenec 2009: 
město:  16.7.2009 
místní části: 17.7.2009 
srpen 2009: 
město:  17.8.2009 
místní části: 18.8.2009 
září 2009: 
město:  16.9.2009 
místní části: 17.9.2009 
říjen 2009: 
město:  15.10.2009 
místní části: 16.10.2009 
listopad 2009: 
město:  18.11.2009 
místní části: 19.11.2009 
prosinec 2009: 
město:  17.12.2009 
místní části: 18.12.2009 
leden 2010: 
město:  4.1.2010     
                            20.1.2010 
místní části: 5.1.2010  
                21.1.2010 

 Jen něco málo 
 

Při zakoupení lednového Zlatého rohu a přečtení informací ze strany  
10. a 11. jsem nucen reagovat. 
Poplatky ze psů: zde nebyla akceptována dohoda RM týkající se důchodců  
a proto bude nutné znovu toto projednat. 
Co se týká vývozu jímek. Při započetí výstavby kanalizace bylo řečeno, že 
z dotací na ČOV a kanalizaci bude pořízeno auto na vývoz jímek z okolních 
obcí a bude ve Starém Městě. Je divný tzv. zvýhodněný termín svozu.  
Co budou dělat ti, kteří budou mít jímku naplněnou častěji? Vždyť odvoz na 
ČOV v Šumperku je vyjde s DPH asi na 2500,- Kč. Přitom na cestě jsou 
dvě ČOV, a to St. Město a Hanušovice. Rovněž volání na uvedený telefon a 
získávání informací jednotlivci je špatné řešení. Proč ŠPVS nedodá plán 
vývozu na celý rok městu a toto bude oznámeno ve Zlatém rohu? 
Co se týká vyhodnocení Kulturního zařízení, mám dojem, že postrádá 
informace, které by občan měl mít, aby si udělal správný úsudek.  
Staré období je hodnoceno negativně. Bez toho, aby bylo řečeno, jaké mělo 
vytvořeno podmínky. A napsat, že hlavní činností vedoucí bylo jen 
organizování poutě, je nejen necitlivé, ale i zavádějící. Proč tedy na špatnou 
práci nereagovalo vedení radnice dřív? Nečinilo opatření? Bylo-li by tomu 
tak, jak se píše, není spoluodpovědné i vedení města? V druhém odstavci je 
vše dobré. Samá chvála. Jak se říká, teče z toho marmeláda nebo každá liška 
svůj ocas chválí. Jistě došlo ke změnám. Ale také ke změně podmínek a 
přístupu k organizaci. A to nelze přehlédnout. Pozorným pozorováním lze 
zjistit, proč se tak děje a že vše má rub i líc. A jen na závěr. Pouť roku 2008 
byla zatím ze všech ročníků hodnocena jako nejslabší, jak od místních i 
cizích, kteří sem dojíždí pravidelně. Jediným silným článkem byla 
Večerníčkova zastávka, kterou si všichni chválili. Alespoň z reakcí, které 
jsem získal já.  A to i ve vlaku od cizích lidí. 
Dále bych chtěl upozornit, že v budově kina se již delší dobu ve sklepě 
nachází nebezpečné úložiště fekálií. Zvlášť teď, kdy hrozí infekce střevní 
chřipky. A marné je upozorňování nejen nájemníků, jimž toto prosakuje do 
uhlí, ale i zastupitelů města. Co na tento stav říkají zdi budovy, je nasnadě. 

Miko František 

Autodopravce Jan Beer  
nabízí rozvoz obědů z hanušovické jídelny  

(výběr ze dvou jídel).  
Dále nabízí nákupy do domu. 

Kontakt: 608 939 852 

 

SAZKA nabízí 
Prodej vstupenek na níže uvedené akce prodávané prostřednictvím akciové společnosti SAZKA. 

V našem TIC můžete přes terminál Sazky zakoupit vstupenky například na tuto akci : 

LORD OF THE DANCE 
O2 arena Praha 

1. března 2009 ve 20.00 hodin 
 

Taneční představení Lord of the Dance slaví úspěchy 
po celém světě již více než 10 let. Diváci budou mít 
možnost znovu, nebo poprvé zhlédnout fantastický 
příběh Dobra a Zla v překrásné pohádkové scéně, 
precizní taneční výkony desítek tanečníků v sólových 
výstupech i nezaměnitelných tanečních formacích, 
které proslavily irský tanec po celém světě. 

 

Cena vstupenky:  490,- až 1990,- Kč 

 

AC/DC 
O2 arena Praha 

17. března 2009 ve 20.00 hodin 
 

AC/DC je australská hard rocková skupina, kterou v roce 
1973 v Sydney založili bratři Argus a Malcolm Youngovi. 
Kapela je spolu například s Led Zeppelin, Deep Purple nebo 
Black Sabbath považována za průkopníky hard rocku  
a heavy metalu. Členové však styl kapely označují jako rock 
n´roll. AC/DC v současnosti připravují nové album, které 
vyjde pravděpodobně v lednu 2009. 
 

Cena vstupenky: 1390,- až 1590,- Kč 

inzerce 
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ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ RM A ZM 
 

Usnesení z 16. zasedání ZM ze dne 11.12.2008 
 

Usnesení č. 129/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město bere na vědomí zprávu o 
činnosti rady Města Staré Město od posledního zasedání 
zastupitelstva konaného dne 23.10.2008 
Usnesení č. 130/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město bere na vědomí informaci o 
plnění usnesení z 15. zasedání zastupitelstva Města Staré Město 
Usnesení č. 131/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje program 16. zasedání 
zastupitelstva Města Staré Město navržený radou města 
s doplněním: 
- projednání změn územního plánu 
- záměr prodeje domu č. p. 109, nám. Osvobození, Staré Město 
Usnesení č. 132/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje návrhovou komisi pro 
dopracování usnesení ve složení: 
předseda: Čestmír Vašica,  členové:  Ladislava Rogoňová, 
František Rygar a ověřovatele zápisu: Ing. Milena Mikundová, 
Alena Windová 
Usnesení č. 133/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje rozpočtové změny. 
Usnesení č. 134/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město ruší usnesení č. 59/08 o převodu 
hospodářského výsledku za r. 2007 ve výši 64 984,38 Kč a 
schvaluje převod hospodářského výsledku za r. 2007 ve výši 
46 900,88 Kč 
Usnesení č. 135/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje pravidla rozpočtového 
provizoria a rozpočtové provizorium na rok 2009 ve výši: příjmy
 23 900,-- Kč, výdaje 23 900,-- Kč 
Usnesení č. 136/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje dodatek č. 1 k OZV  
č. 2/2004 o místních poplatcích 
Usnesení č. 137/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje OZV č. 4/2008 o 
zrušení OZV č. 9/1995 o stanovení koeficientů pro výpočet daně 
z nemovitostí 
Usnesení č. 138/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje cenu pozemků 
bezprostředně navazujících na domy s prodávanými byty pro 
kupující těchto bytů za cenu 20,-- Kč/m2 bez ohledu na kulturu 
pozemku. 
Usnesení č. 139/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje 
a) prodej bytu v domě č. p. 28, ul. Jesenická, Staré Město  
b) prodej bytu v domě č. p. 42, ul. Horní, Staré Město  
c) prodej bytu v domě č. p. 302, Smetanova ul., Staré Město  
d) prodej bytů v domě č. p. 349, Pionýrská ul.,  
Usnesení č. 140/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje: 
záměr prodeje: 
a) pozemku p. č. 275/3 o výměře 52 m2 v k. ú. Staré Město  

pod Králickým Sněžníkem 
b) domu č. p. 108 a domu č. p. 109, nám. Osvobození,  

Staré Město 
c) pozemku p. č. 346/2 o výměře 449 m2 v k. ú. Stříbrnice 
d) pozemku p. č. 842 o výměře 788 m2 v k. ú. Stříbrnice 
e) části pozemku p. č. 1039/1 v k. ú. Staré Město pod Králickým 

Sněžníkem 
Usnesení č. 141/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje záměr směnit 
pozemek mezi Hanušovickou lesní a. s. se sídlem v Hanušovicích, 
Hlavní č. 146, a to: st. pl. č. 37 o výměře 132 m2 v k. ú. Stříbrnice 
v místě autobusové točny a most na příjezdové cestě 
k dvojdomkům ve Stříbrnicích a Městem Staré Město, a to:  

p. č. 3245/6 o výměře 121 m2 v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem u bývalého polesí v Lipové ulici a část p. č. 1763 o 
výměře cca 290 m2 v k. ú. Nová Seninka, na které stojí stodola pro 
uskladňování materiálu 
Usnesení č. 142/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje prodej části pozemku 
p. č. 1018/14 (nově 1018/24) v k.ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem. 
Usnesení č. 143/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje prodej části pozemku 
p. č. 1018/14 (nově 1018/25) a prodej pozemku p. č. 1018/20 o 
výměře 426 m2 v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem  
Usnesení č. 144/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje převod části  
p. č. 316/3 (ve ZE – původ GP st. pl. č. 128 o výměře 334 m2)  
v k. ú. Nová Seninka z ÚZSVM do majetku Města Staré Město 
Usnesení č. 145/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město ukládá finančnímu výboru 
připravit návrh rozpočtu ve spolupráci s vedoucí hospodářsko 
- správního odboru a ředitelem Staroměstské provozní s.r.o.  
do 30.1.2009 
Usnesení č. 146/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město ukládá starostovi svolat 
pracovní schůzku  členů zastupitelstva města k projednání návrhu 
rozpočtu na rok 2009 a akcí na léta 2009-2010 do 12.2.2009 
Usnesení č. 147/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje  předložené změny 
pro doplnění zadání změny č. 1 územního plánu: 
a) převod funkčního využití parcel č. 1006/2 až 1006/13 

v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem z funkce Zu 
(zeleň užitková) na Zuk (zahradní kolonie) pro možnost 
vybudování zahradních chatek 

b) zařazení části parc. č. 337/1 v k. ú. Stříbrnice do ploch 
hromadné rekreace Rh 

c) zařazení k zastavění pouze pásu pod přístupovou 
komunikací z parc. č. 491/1, 491/2, 500/1, 503/2, 526/1, 
528/1 a 539/6 v k. ú. Velké Vrbno do ploch pro hromadnou 
rekreaci Rh 

d) řešení lyžařského vleku Štěpánov – Hynčice pod 
Sušinou 

e) zařazení parc. č. 853/1 v k. ú. Hynčice pod Sušinou do 
ploch bydlení kombinovaného s rekreací Br 

f) zařazení parc. č. 832 v k. ú. Hynčice pod Sušinou pro 
půjčovnu lyžařského vybavení a lyžařského servisu a pro 
služebnu Horské služby s ubytováním (vybrat vhodné 
funkční využití pro záměr) 

g) změnu funkce st. pl. č. 273 a parc. č. 291 (kruhový 
objezd) ve Starém Městě na bydlení a služby 

h) změnu funkce st. pl. č. 40 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem ze zeleně sídelní Zs na bydlení čisté 
Bč 

i) změnu funkce parc. č. 82/9 v k. ú. Hynčice pod Sušinou 
ze zeleně krajinné Zk na bydlení kombinované s rekreací Br 

j) zařazení parc. č. 203, 204/1, 204/2, 204/3 v k. ú. Velké 
Vrbno do ploch bydlení kombinovaného s rekreací Br 

k) zařazení parkovací a odstavné plochy na parc. č. 196/11 
a části 536/1 v k. ú. Velké Vrbno 

l) prodloužení lyžařského vleku na Paprsek na  
parc. č. 1107, 536/1, 536/3 a 536/4 

m) v k. ú. Velké Vrbno se zachováním přístupové 
komunikace ke stávající zástavbě 

n) vybudování lanovky souběžně s vlekem na Paprsek  
v k. ú. Velké Vrbno 

o) vybudování hlavního řadu zasněžování k lanovce 
Olšanka – Paprsek 

p) změnu spodní stanice lanovky Velké Vrbno – Větrov 
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q) vybudování hlavního řadu zasněžování k lanovce  
Velké Vrbno – Větrov 

r) zařazení parc. č. 251 v k. ú. Kunčice pod Králickým 
Sněžníkem do ploch individuelní rekreace Ri 

s) zařazení parc. č. 163/5 v k. ú. Kunčice pod Králickým 
Sněžníkem do ploch bydlení Bv 

t) převedení funkčního využití parcel č. 2304/36  
v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem z funkce Zu 
(zeleň užitková) na Zuk (zahradní kolonie) pro možnost 
vybudování zahradního domu, popř. přístřešku pro chov 
drobného domácího zvířectva 

u) zařazení části pozemku p. č. 149/1 v k. ú. Stříbrnice do 
ploch hromadné rekreace Rh (horský hotel) 

v) rozšíření plochy vyčleněné pro sjezdové lyžování 
pozemky parc. č. 512/4, 461, 856, 457, 935/1, 920 – lanovka 
Stříbrnice – Štvanice 

w) zařazení pozemku parc. č. 2304/25 v k. ú. Staré Město 
pod Králickým Sněžníkem do ploch bydlení Bv 

x) rozšíření plochy Sr na pozemku parc. č. 768/1  
v k. ú. Hynčice pod Sušinou pro stavbu zázemí pro 
zaměstnance a servis lyžařských potřeb 

y) využití území ze Zu (zeleň užitková) na  parc. č. 290/3 
v k. ú. Nová Seninka na plochu pro bydlení kombinované 
s rekreací Br 

Usnesení č. 148/08:  
Zastupitelstvo Města Staré Město neschvaluje změny č. 1 
územního plánu: 
a) zařazení parc. č. 371/4, 371/7, 372/7 v k. ú. Hynčice pod 

Sušinou do ploch bydlení individuelní rekreace Ri 
b) prodloužení vleku na parc. 915/3 a 920 v k. ú. Hynčice pod 

Sušinou 
c) návrh na vybudování větrné elektrárny na parc. č. 1960/1  

v k. ú. Velké Vrbno 
d) zařazení parc. č. 656/101 v k. ú. Stříbrnice do ploch 

individuelní rekreace Ri 
Usnesení č. 149/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město pověřuje  Ing. Ladislava 
Trčku koordinací prací spojených se změnou č. 1 územního plánu 
Usnesení č. 150/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje prodej celého domu  
č. p. 157, ul. Hanušovická, Staré Město v případě, že žadatel o 
koupi bytu – současný nájemce bytu  neuhradí pohledávku města 
do 31.12.2008 
Usnesení č. 151/08: 
Zastupitelstvo Města Staré Město schvaluje pracovní skupinu 
členů zastupitelstva města Ing. Ladislava Trčku, Ing. Radoslava 
Grepla a Ing. Eduarda Chytku a pověřuje je zpracováním návrhu 
časové posloupnosti jednotlivých kroků pro vytápění Starého 
Města do 30.1.2008. Pracovní skupina se sejde na společné 
schůzce se starostou města a Jiřím Lazarovem, ředitelem 
Staroměstské společnosti s.r.o. do 12.2.2008. 
 

Usnesení z 51. schůze RM ze dne 18.12.2008 
 

RM schvaluje: 
1) záměr pronájmu pozemku parc. č. 181/1 o výměře 447 m2  
v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem 
2) uzavření nájemní smlouvy na byt dosud užívaný panem 
Stanislavem Šebkem, s jeho dcerou Hanou Jurkovičovou 
3) uzavření smlouvy o budoucí smlouvě s Římskokatolickou 
farností Staré Město o zřízení věcného břemene, které spočívá 
v umístění a provozování kabelové přípojky NN v délce 16 m na 
parc. č. 1394/2 u kaple Bolestné Panny Marie v Kunčicích za 
jednorázovou finanční náhradu 500,- Kč 
4) uzavření dodatku k nájemní smlouvě na objekt bývalé služebny 
pohraniční policie na Kladském sedle z fyzické osoby  
Jiřího Schwaba na společnost VSJ mechanizace s. r. o., Dvorská  
č. 2298/19c, Zábřeh, se změnou pronájmu za částku 5.000,- Kč 
měsíčně do 31.12.2009 

5) ceny map s plánem Starého Města, a to starých map z roku 
2007 na 20,- Kč/kus a nových map z roku 2008 na 30,- Kč/kus 
RM ukládá: 
6) starostovi města zajistit odpověď PONTISu Šumperk o. p. s. 
k jeho žádosti o přidělení obecního bytu paní Růženě Dirové, 
termín 12.1.2009 
7) vedoucí hospodářsko-správního odboru paní Věře Peškové, aby 
spolu s finančním výborem a s ředitelem Staroměstské provozní  
s. r. o. panem Jiřím Lazarovem připravili návrh rozpočtu na rok 
2009, termín 30.1.2009 
8) starostovi města svolat pracovní schůzku členů zastupitelstva 
města k projednání návrhu rozpočtu na rok 2009 a akcí na léta 
2009 – 2010, termín 12.2.2009 
9) starostovi města svolat společnou schůzku pracovní skupiny 
členů ZM t. j. Ing. Ladislava Trčky, Ing. Radoslava Grepla a  
Ing. Eduarda Chytky s panem Jiřím Lazarovem k projednání 
energetické koncepce Starého Města, termín 12.2.2009 
10) starostovi města zaslat písemnou odpověď na dotazy  
Mgr. Lenky Jílkové, termín 12.1.2009 
11) členům rady připravit si návrh pravidel pro prodej obecních 
domů, termín 12.1.2009 
12) členům rady města navrhnout kritéria pro prodej jednotlivých 
objektů v areálu kasáren, termín 12.1.2009 
13) MěÚ zveřejnit na dobu 15 dnů na úřední desce  
záměr pronájmu pozemku parc. č. 181/1 o výměře 447 m2  
v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem 
14) tajemníkovi MěÚ a panu Jiřímu Kampovi prověřit návrh  
Lesů ČR, s. p., Lesní správy Hanušovice, na výměnu pozemků 
v intravilánech za lesní cesty a vytipovat pozemky, které město 
smění a které ne, a návrh projednat s Bc. Skřivánkem, termín 
16.1.2009 
15) tajemníkovi MěÚ zajistit odpověď panu Tomáši Svobodovi na 
jeho žádost o změnu územního plánu 
16) tajemníkovi MěÚ, aby upozornil firmu PRO-BIO na výměnu 
části Erbenovy ulice (parc. č. 3252/1 o výměře 585 m2) za příjezd 
k bývalému Moravolenu (část parc. č. 3245/1) 
17) panu Jiřímu Lazarovovi v souladu s usnesením RM 47/1 
pozvat v lednu 2009 všechny nájemce v kasárnách k podepsání 
nových nájemních smluv 
18) starostovi města projednat s vedoucí pošty žádost občanů 
Kunčic a Stříbrnic o změnu provozní doby pobočky pošty ve 
Starém Městě, a to buď aby v dopoledních hodinách byla pošta 
otevřena do 11:30 hodin nebo byla v odpoledních hodinách 
otevřena od 13:00 hodin 
19) tajemníkovi MěÚ prověřit situaci s garáží pana Antonína 
Jonáka postavené na pozemku města, termín 12.1.2009 
20) tajemníkovi MěÚ prověřit situaci s evidencí osobního 
automobilu ARO v Nové Senince 
RM doporučuje: 
21) zastupitelstvu města schválit výměnu části Erbenovy ulice 
(parc. č. 3252/1 o výměře 585 m2) za příjezd k bývalému 
Moravolenu (část parc. č. 3245/1) 
RM bere na vědomí: 
22) informaci starosty města o jeho jednání s panem Karlem 
Pávkem k těžbě dřeva a pronájmu (koupi) budovy č. 5 v areálu 
bývalých kasáren 
23) informaci starosty města o jeho jednání s ředitelkou základní 
školy Mgr. Mackovou o nutnosti pravidelné údržby školního 
pozemku mezi školou a vinárnou 
24) a postupuje k posouzení komisi pro zdravotní a sociální péči 
žádost Charity Šumperk, Žerotínova č. 12, o finanční příspěvek ve 
výši 15.000,- Kč na pokrytí části nákladů spojených 
s poskytováním sociálních služeb 
25) a postupuje k posouzení komisi pro zdravotní a sociální péči 
žádost RES-SEF, o. s., Zábřežská č. 786/20, Šumperk, o příspěvek 
na činnost v roce 2009 ve výši 10.000,- Kč 
26) a postupuje k posouzení komisi pro zdravotní a sociální péči 
žádost Fondu ohrožených dětí, Na Poříčí č. 6, Praha, o finanční 
příspěvek na svoji činnost 
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     Kino Staré Město – ÚNOR 2009      
 

HLÍDAČ Č. 47 So 7.2. 17.00 a 19.30 h 108 min. 50,-Kč 
Český film na motivy románu Josefa Kopty. Velký lidský příběh oslovil zkušeného režiséra Filipa Renče, kterému 
se scénář Eduarda Vernera dostal do rukou před několika lety.Film  je o bolestivém údělu člověka, který je ovlivněn 
válečnými zážitky a doufá, že ve svém dalším životě najde ztracenou rovnováhu. 
Hrají: Karel Roden, Lucia Siposová, Václav Jiráček, Vladimír Dlouhý.Režie: Filip Renč 

Přístupný od 15 let 
 

MADAGASKAR 2: ÚTĚK DO AFRIKY St 11.2 17.00 h 89 min. 42,- Kč 
Animovaná rodinná komedie USA. Parta zvířat z newyorské ZOO se chce z Madagaskaru vrátit do svého domova a 
k tomu účelu použijí havarované letadlo. Jenže co se nestane – hrdinové ztroskotají někde uprostřed Afriky. 
Dabing: F.Blažek, F.Švarc, M. Pleštilová, V.Vydra…. Režie: Eric Darnell, Tom McGrath 

Přístupno všem věkovým kategoriím                                                                                 
 

DEN, KDY SE ZASTAVILA ZEMĚ S0 14.2. 17.00 a 19.30 h 103 min. 42,- Kč 
Sci-fi thriller USA. Mysleli jsme, že Země je naše. Byla to chyba… 
Hrají:Keanu Reeves, Jennifer Connely, Jon Hamm, Kathy Bates. Režie: Scott Derrickson 

Přístupno od 12 let 
 

MUZIKÁL ZE STŘEDNÍ 3: MATURITNÍ  ROČNÍK So 21.2. 17.00 a 19.30 h 112 min. 42,- Kč 
Rodinná muzikálová komedie. Studentští „mazáci“ Troy a Gabriella se vyrovnávají s faktem, že se jejich cesty 
rozejdou, protože každý směřuje na jinou univerzitu. Spolužáci se rozhodnou nastudovat muzikál, ve kterém zobrazí 
všechny své  dosavadní zkušenost a  své touhy.  
Hrají: Zac Efron, Vanessa  Anne  Hudgens, Ashley Tisdale, Lucas Grabeel  a další.Režie: Kenny Ortega 

 
SNĚŽENKY A MACHŘI PO 25 LETECH So 28.2. 17.00 a 19.30 h 104 min. 50,- Kč 

Nostalgická komedie ČR. Co uděláte, aby se Vaše 25 let stará platonická láska stala skutečností? Možná všechno a 
možná nic, možná zjistíte, že to, co se za 25 let nestihlo, se už nezvládne… 
Hrají: J.A.Duchoslav, M.Suchánek, E.Jeníčková a další. Režie: Viktor Tauš  
 

Připravujeme: Vy, nám taky šéfe!, Peklo s princeznou, Po přečtení spalte…. 
 

V ceně vstupenky je zahrnut poplatek 1,- Kč na fond kinematografie. 
Program kina si můžete přečíst na www.staremesto-kultura.cz 

 

POZVÁNKA DO KINA NA FILM: HLÍDAČ č.47  
(thriller/ČR) 

7. února 2009 v 17.00 a v 19.30 hod.  
 

Herci: Karel Roden, Lucia Siposová, Václav Jiráček, Vladimír Dlouhý                                                       Režie: Filip Renč   
Motto: Milostný příběh o lásce, vášni, smrti a trestu. 
Krátký popis: Scénář k filmu Hlídač č. 47 je poslední scenáristická práce známého televizního autora Eduarda Vernera, 
který zemřel v roce 2003. Eduard Verner ve svém textu vyzdvihl téma bolestného údělu člověka, který, ovlivněn a 
poznamenán hrůznými válečnými zážitky, doufá, že ve svém dalším životě najde díky lásce, přátelství, práci a rodinnému 
štěstí ztracenou rovnováhu. Josef Douša je železniční hlídač, který jednoho dne zachrání mladého muže před skokem pod 
vlak. Zachráněný muž se ovšem po incidentu zamiluje do Doušovy manželky. K tomu všemu ztrácí hlídač Douša načas 
sluch. Ačkoliv se mu sluch za určitý čas vrátí, předstírá Douša i nadále svoji hluchotu, aby zjistil, co si o něm i o tušeném 
vztahu jeho ženy k Ferdovi lidé říkají za jeho zády... 

 
UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA: PÁTEK 13.2.2009 

 

ZLATÝ ROH – Zpravodaj Města Staré Město, vydává Městský úřad Staré Město pod Sněžníkem. Tel./fax: 583 239 222. 
Uveřejněné příspěvky nemusí nutně vyjadřovat stanovisko vydavatele. Případné příspěvky doručte do TIC. 

Tisk: Tiskárna Karel Kučera 


